Am LKH Hochzirl-Natters, Standort Hochzirl, Abteilung für Innere Medizin und Akutgeriatrie gelangt zur Besetzung:

1 Ausbildungsstelle zur Fachärztin/Facharzt für Innere Medizin
(Sonderfach Allgemeine Innere Medizin)

Ab 01.10.2022
100% 

Die Abteilung für Innere Medizin und Akutgeriatrie im LKH Hochzirl-Natters, Standort Hochzirl verfügt über 126 Betten, davon sind 64 Betten für Allgemeine Innere Medizin und 62 Betten für Geriatrische Patient:innen gewidmet.

Wir betreuen ein breites Spektrum internistischer Erkrankungen bei Patient:innen, die uns vom niedergelassenen Ärzt:innen zur Abklärung und Behandlung und von vielen Abteilungen anderer Krankenhäuser in Tirol zur weiteren Therapie zugewiesen werden. Durch unseren geriatrischen Schwerpunkt und die Übernahme von Patient:innen aus verschiedenen Fachgebieten beschränkt sich unsere ärztliche Tätigkeit nicht nur auf Internistische Erkrankungen, sondern wir sind auch gefordert interdisziplinäre Herausforderungen zu bewältigen. 

Unsere apparativ diagnostischen Möglichkeiten umfassen EKG, Langzeit-EKG und Langzeit-Blutdruckmessung, Ergometrie, Echokardiographie, Adomensonographie, Gefäß- und Gelenksultraschall, Spirometrie, Gastroskopie, konventionelles Röntgen und CT. In unserem Geriatrischen Assessement wird eine umfassende multidimensionale Geriatrische Abklärung durchgeführt. Ein besonderer Schwerpunkt liegt in der Betreuung von Patient:innen mit rheumatologischen Erkrankungen. Wir haben 5 Fachärzt:innen mit Zusatzqualifikation Rheumatologie und betreiben eine Rheumaambulanz mit etwa 3000 Patient:innenkontakten pro Jahr. Durch die im Haus befindliche Abteilung für Neurologische Akutrehabilitation haben wir auch Zugang zu neurologischen Untersuchungen. Für spezielle interdisziplinäre 
Fragestellungen gibt es eine enge Zusammenarbeit mit allen Fachgebieten der Univ.-Klinik Innsbruck.  

Die Ausbildung wird in Zusammenarbeit mit der Univ.-Klinik für Innere Medizin in Innsbruck durchgeführt. Von den 27 Monaten Sonderfach Grundausbildung sind 6 Monate und von den 36 Monaten Sonderfach Spezialisierungsausbildung sind 18 Monate in Innsbruck zu absolvieren. 

[bookmark: _GoBack]Unser Team besteht aus 10 Fachärzt:innen, 7 Ärzt:innen in Facharztausbildung sowie Ärzt:innen in Ausbildung in Allgemeinmedizin, Basisärzt:innen und KPJ-Student:innen. 
Unser Haus liegt auf 1000m Seehöhe im Bereich des Naturpark Karwendel eingebettet in Wald und eine Parkanlage und bietet neben dem freundlichen Betriebsklima eines „kleinen Hauses“ eine sehr angenehme Arbeitsumgebung.

Die Entlohnung erfolgt nach dem in den TirolKliniken geltenden Gehaltsschema.

Wir würden uns über Ihr Interesse sehr freuen – eine bereits absolvierte Basisausbildung wäre wünschenswert, ist aber nicht Voraussetzung für eine Bewerbung, da die Basisausbildung auch im Rahmen der angebotenen Stelle absolviert werden kann. 

Bewerbungen richten Sie bitte bis 31.08.2022 an das Sekretariat der Abteilung für Innere Medizin und Akutgeriatrie im Krankenhaus Hochzirl per Post oder per E-Mail an hz.aedion-sek@tirol-kliniken.at. Für nähere Auskünfte stehen wir auch gerne telefonisch zur Verfügung unter der Nummer 05238-501-45001)

